
1. 다음 연립방정식을 가감법으로 풀 때, x 를 소거하기 위해 알맞은
것은?5x − 3y = 7 · · ·㉠
2x + 2y = 6 · · ·㉡

① ㉠ × 2 +㉡ × 3 ② ㉠ × 2 −㉡ × 3

③ ㉠ × 3 +㉡ × 2 ④ ㉠ × 3 −㉡ × 2

⑤ ㉠ × 2 −㉡ × 5



2. 연립방정식

2x − 3y = x + 3 · · ·㉠
3x − 2y = 7 · · ·㉡

을 대입법으로 풀려고 ㉠을 변

형시켰다. 옳은 것을 모두 고르면?(정답 2 개)

① x = 3y + 3 ② x = −3y + 3 ③ x = 3y − 3

④ y =
1

3
x − 1 ⑤ y = −1

3
x + 1



3. 어느 공장에서 지난 달에 갑, 을 두 제품을 합하여 1000 개를 생산
하였다. 이 달에 생산한 양은 지난 달에 비해 갑은 2% 증가하였고,
을은 3% 증가하여 전체로는 24 개가 증가하였다. 이 달의 갑 제품의
생산량은?

① 315 개 ② 451 개 ③ 600 개

④ 612 개 ⑤ 704 개



4. 세 점 (−2, 0), (2, 2), (4, a) 가 같은 직선 위의 점이 되도록 a 의
값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ −3



5. 연립방정식

5y − 2(3y − x) = −4

− x
3
+

y
4
=

3

2

의 해와 같은 연립방정식은?

①


x − 7
3

+
y − 9
2

= 7

x − 3
5
− y + 5

2
+ 4 = 0

②


x − 1
2

+
y + 4

4
= 4

x − 3
7
− y + 2

2
+ 6 = 1

③

3(2x − 7y) + 5y = 7
2x − y

3
− x + 3

4
=

2

13

④


x +

5

2
y = 28

x +
1

5
y = 5

⑤


x
4
+

y
3
= 2

2(x − 4) + y = 4



6. 자전거 동아리의 전체 회원 수는 24 명이다. 이번 모임에 남자 회원의
1

2
과 여자 회원의

1

5
이 참가하여 모두 9 명이 모였다. 이 동아리의

여자 회원 수는?

① 6 명 ② 7 명 ③ 8 명 ④ 9 명 ⑤ 10 명



7. 구리와 아연이 반씩 든 합금 A 와 구리와 아연의 포함 비율이 3 : 1 인
합금 B 를 합하여 구리와 아연의 포함 비율이 3 : 2 인 합금 450kg 을
만들었다. 합금B 의 무게는?

① 45kg ② 135kg ③ 180kg

④ 200kg ⑤ 300kg



8. 일차함수 f (x) = 3x− 7에서 f (a) = 8이고 f (−1) = b일 때, 2a+ b의
값은?

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4



9. 연립방정식


1

2
x − 1

4
y = 3 · · ·㉠

0.3x + 0.2y = −0.3 · · ·㉡
의 해로 알맞은 것은?

① x = −6, y = −3 ② x = −3, y = 6

③ x = 6, y = 3 ④ x = −3, y = −6

⑤ x = 3, y = −6


